
 

 

Nível: A1 

Festa de aniversário 

1. Lê o texto e preenche os espaços com as formas de presente dos verbos indicados. 

 

 

Festa surpresa 

A Joana, a Marta e o Pedro reúnem-se no sótão 

da casa do Pedro para combinar uma festa de 

anos surpresa para a Carla. 

Joana: – Então como é que é? Como é que 

vamos fazer? 

Marta: – Primeiro temos de arranjar uma sala para a festa. 

Joana: – Ó Pedro, não ___________(1. PODER) ser na tua garagem? 

Pedro: – Pode, só que __________(2. ACHAR) que é um espaço muito escuro e triste 

para uma festa. 

Marta: – Então e no teu jardim? 

Joana: – Boa, no jardim! 

Pedro: – Mas dizem que para a semana __________(3. IR) chover… 

Marta: – Mau… Como vamos fazer então? 

Pedro: – Pois, não sei… 

Joana: – Podemos pedir na escola uma sala. 

Pedro: – E tu __________(4. ACHAR) que eles vão dizer que sim? Eles 

_____________(5. TER) sempre medo que se estrague alguma coisa. 

Marta: – Já sei! O pai do Joaquim não tem um café? Então!? Vamos pedir-lhe! Ele pode 

emprestar-nos o café por algumas horas só. 

Pedro: – Fixe! 



 

 

 

 

Soluções: 1. pode; 2. acho; 3. vai; 4. achas; 5. têm. 


